
Akcija pomeni nekaj več
Morda bo to za nekoga nezanimiv članek vendar želim
zpisati nekaj svojih misli in pogledov, ki zatrjujejo, da
nemalokrat prehitro in ne dovolj premišljeno pristopamo
k našim skupnim problemom.

Z namcnom, da se vključimo v akcijo čiste in zelene
Ljubljane in s tcm prispcvamo k beli Ljubljani smo se v
našem bloku Reška 1 do 17v KS Stanc Sever organjzirali
že 11. aprila. V lepem sončnem dnevu smo akcijo brez
predhodne priprave zelo dobro speljali. Edina pomanjk-
Ijivost je bila nczadostno število orodij za čiščenje, ude-
ležba stanovalcev bloka pa je bila velika.

Vse pohvale vredne pa je bila zagnanost fantov in
deklet. Marsikdo od nas starejših se je ob pogledu nanje,
spomnil svoje mladosti. Koliko prostora smo imeli mi, ko
smo bili mladi - gozdove, travnike, drevesa, po katerih
smo plezali, skratka našo mladostno energijo smo imeli
kje porabiti. Kaj pa miajo danes ti naši otroci? Majhen
prostor pred bloki. Jezimo se nanje, ko igrajo nogomet,
kadar so preglasni, če pa komu prileti žoga v okensko

šipo pa znamo to kaj mtro označiti kot zločin in divjaštvo
brez primera. Ko mlade srečujemo na stopniščih, se
hudujemo nanje, češ, ali morale prav tu povzročiti gnečo
in nered. Le malokdaj pa pomislimo kam naj sploh
grcdo.

Mcd vsakim zrnom je tudi plevel. Če ga ne iztrebimo,
prerasle dobro zrnje, to pa se je dogajalo tudi pri nas.

Akcija čiščenja okolja našega stanovanjskega objekta
je dokazala, da je prctcžen del madine zelo dober. da mu
je treba ponuditi roko v skupno sodelpvanje. Drug dru-
gega potrebujemo, zato smo mncnja, da bi bilo potrcb-
no, da tudi krajevna skupnost ponudi svojo roko v rešitev
problemov s katerimi se srečujejo mladi. Verjetno ostaja-
jo v okolju prostori, ki bi lahko služili mladim za njihove
mladinske dejavnosti. Res je, da so organizirana igrišča,
toda še vedno pa se mladina najraje zadržuje v bližini
doma. Ta akcija je pokazala, da imamo dobro mladino,
ki žcli deliti z nami majhen rekreacijski prostor, zbližalo
nas je, zato je pohvale vredna. ALOJZ KOROŠEC


